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Σελίδα 1 από 1 
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την  Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου 

 

 
 
 

 
 
Στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης DigiArc “Ψηφιακό Τόξο Πολιτισμού – Διάσωση και ανάδειξη της 
Μεσαιωνικής πολιτιστικής κληρονομιάς στη νησιωτική περιοχή της Κύπρου και του Αιγαίου» 
(www.digiarc.eu) , η Έδρα της Unesco στην Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά του ΤΕΠΑΚ 
(www.digitalheritagelab.eu) διοργανώνει την τελική εκδήλωση ενημέρωσης στην Κύπρο. Η εκδήλωση 
έχει σκοπό να ενημερώσει το κοινό για τους στόχους και τα αποτελέσματα του DigiArc ώστε αυτά να 
αξιοποιηθούν και να πολλαπλασιαστούν στην πράξη από την κοινωνία.  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Λεμεσό, στις 11 Νοεμβρίου 2022, μεταξύ 9:00- 18:00.  
 
Το έργο ‘DigiArc’ - Ψηφιακό Τόξο Πολιτισμού Ελλάδας-Κύπρου: Διάσωση και Ανάδειξη της 
Μεσαιωνικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς στη νησιωτική περιοχή του Αιγαίου και της Κύπρου του 
Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A “Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020“έχει ως στόχο την ψηφιακή 
αποτύπωση, τεκμηρίωση, διαφύλαξη και καινοτόμα προβολή των Μεσαιωνικών οχυρωματικών 
έργων και κάστρων στην περιοχή της Ρόδου και στην ευρύτερη περιοχή της Κύπρου. 
 
Η πρωτοτυπία του μοναδικού αυτού έργου έγκειται στη διεπιστημονική προσέγγιση μέσω 
καινοτόμων τεχνολογιών αποτύπωσης και τεκμηρίωσης ώστε να προβληθεί και αναδειχθεί το 
παλίμψηστο της ιστορικότητας των μνημείων για σκοπούς ενημέρωσης και εκπαίδευσης της 
σημερινής και μέλλουσας γενεάς.  Ταυτόχρονα αυτό θα συμβάλει στην αύξηση της ελκυστικότητας 
των περιοχών αυτών και της επισκεψιμότητας των μνημείων. 
 
Στην πράξη συμμετέχουν το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου-Ειδικός 
Λογαριασμός  Έρευνας και το ΥΠΠΟΑ-Εφορεία Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου από την Ελληνική πλευρά, 
καθώς και το Τμήμα Αρχαιοτήτων Κύπρου και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) από την 
κυπριακή πλευρά. 
 
Η πράξη έχει συνολικό προϋπολογισμό 2.505.485€. 
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς πόρους της 
Ελλάδας και της Κύπρου. 
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